
Posebnost me^ advohoti. 
So na svetu ljudje, ki vidijo svojo 

življensko nalogo v tem, da odkrivajo 
napake drugih in jih tirajo na pran-
ger. To svojo življensko nalogo smat­
rajo za krvavo resno. Imajo toliko na 
drugih za grajati, da ne utegnejo, da 
bi si sami predočili misel, kako nekaj 
neznosnega so baš oni. 

V Nimes na Francoskem je umrl te 
dni advokat Paul Goguilot, ki je skr­
bel pred leti javnosti za razvedrilo s 
celo vrsto originalnih procesov. Celo 
življenje se je podil za napakami dru­
gih. Največje veselje mu je bilo, da je 
iskal v uradnih razglasih ter predpi­
sih praznine, katere je izrabljal za 
ovadbe in sodna postopanja. 

Nekoč je tožil vseučilišče mesta 
Touluise, ker mu zdravniški oddelek 
te visoke šole ni dovolil, da bi se bil 
udeležil tečaja za izobrazbo babic. Ko 
je bil tečaj razglašen, je pozabilo vse« 
učilišče, da bi bilo v razglasu povda­
rilo še posebej, da je dovoljena udelež­
ba le ženskam. Radi te pomanjkljivo­
sti v razglasu se je čutil g. Goguilot 
upravičenega, da je zahteval dostop 
ter sprejem v tečaj, a je bila njegova 
prošnja zavrnjena. Prišlo je do tožbe, 
katero je dobil advokat v vseh instan­
cah in se je po tej zmagi prostovoljno 
odrekel vstopu v babiški tečaj. 

Nekaj izredno čudnega je bila tudi 
njegova zadeva z zobotrebcem. Lepe­* 
ga dne je prišel advokat na kolodvor 
v Parizu in je hotel dati kot prtljago* 
zobotrebec. Samo ob sebi umevno, da 
so mu predajo te prtljage zavrnili, kar 
je pa advokata razburilo. Dokazal je, 
da ni nikjer odredbe, ki bi izključevala 
zobotrebec iz prtljažnega seznama. V 
resnici so morali na kolodvoru pre­
vzeti zobotrebec. Kar nato pa se je 
Goguilot zmislil, da bi svoj zobotreb­
nik med prevozom po železnici zava­
roval za 1000 frankov. Nesreča je ho­
tela, da se je zobotrebec med vožnjo v 
Nimes zgubil, nakar je zahteval ad­
vokat izplačilo zavarovalnine. Zastonj 
mu je ponujala uprava železnic celi 
zavoj novih zobotrebcev kot odškodni­
no; Goguilot je vztrajal pri svojem 
pravu, katerega je postal tudi dele­
žen po večmesečnem pravdanju. Že­
lezniška uprava mu je morala izpla­
čati čisto v redu 1000 frankov, advo­
kat je slavil pravo zmagoslavje in nje­
gova odvetniška slava se je znatno 
razširila. 


